Rubik kocka megoldas, LTC mdédszer

Forgatasok

K: keleti oldal forgatasa, 90° 6ramutato
jarasaval megegyez0 iranyban

N: nyugati oldal

F: fels6

L: lenti

S: szemkozti

T: tdlsé

x: mint a K, de az egész kockat
y: mint az F, de az egész kockat
z: mint az S, de az egész kockat
K’: K vessz0, visszafele

K2: K kétszer, 180° (6ramutato jarasaval
megegyez0 iranyban)

Els6 réteg megoldasa

Virag készitése: sarga kozép, fehér szirmok
Fehér kereszt befejezése

Fehér sarkok megoldasa a kefe forgatdssal:

KFKF

Masodik réteg megoldasa
Jobb kefe: K F K’ F’

Bal kefe: N°’F°N F

Jobb forgatds, hogy jobbra leugorjon egy
fent kozép él: F (jobb kefe) y (bal kefe)

Bal forgatds, hogy balra leugorjon egy fent
kozép él: F’ (bal kefe) y’ (jobb kefe)

4

Harmadik réteg: sarga kereszt

Szembe forgatds: S (kefe forgatas) S’
Sarga pont

Fél kereszt, 9 6rat mutatva

Vonal: vizszintes

Kereszt

Harmadik réteg: sarga kereszt

beforgatasa

Duplazos forgatds: KF K’F K F2 K’ F

2 rossz darab egymassal szemben: egy
duplazés forgatas

Utana helyezd a j6 széleket ugy, hogy 3 orat
mutassanak: még egy duplazos forgatas

Harmadik réteqg: sarkok mozgatasa
Térdel6s forgatds: KF’N’F K’ F’N F
Minden sarok rossz: egy térdelds forgatas

Egy sarok rossz: a jo sarkot tartsd a bal fenti
sarokban szemben, és egy térdelds forgatas

Harmadik réteg: sarkok beforgatasa
Tartsd a kockat fejjel lefelé

Ha a sarga lapkaja a saroknak jobbra esik: 2
kefe forgatas

Ha a sarga lapkaja a saroknak szembe esik:
4 kefe forgatas

Ha egy sarok kész: L’ és johet a kdvetkez6
sarok

Forras: https://learningtocube.com/how-to-solve-a-
rubiks-cube/
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